	Самостоятельная работа с выбором правильного варианта ответа.

Вариант №1.

1. Вычислить: 564×78

 А.642.        Б.33992.          В.43992.

2.Вычислить: 27165÷15.

А.1811.         Б.911.            В.1801.

3.Решить уравнение X · 5=65

А.60.     Б.70.       В.13.        Г.325.

4.Решить задачу:

В зале хотят расставить рядами 48 стульев. При какой расстановке – по 6 стульев или по 8 стульев в каждом ряду –получится меньше рядов?

А. по 6 стульев.

Б. по 8 стульев.

5. Решить задачу:

С трёх полей отправили 5 машин с картофелем. На каждую машину погрузили 45 мешков картофеля по 60 кг в каждом. Сколько килограммов картофеля вывезли с полей?

А.225.       Б.13500.      В. 300.
Самостоятельная работа с выбором правильного варианта ответа.

Вариант №2.

1. Вычислить:123×65

А. 7995.         Б.6995.        В.188.

2. Вычислить: 2716÷28.

А.97.         Б.816.         В.907.

3.Решить уравнение: 80÷Х=10.

А.800.            Б.8.           В.90.           Г.70.

4. Решите задачу:

 Сколько четырёх местных лодок понадобится , чтобы перевезти одновременно 18 человек ?

А.4.        Б.5.       В.6.        Г.3.

5. Решите задачу: 

С одной яблони собрали 12 кг яблок, с другой в 2 раза больше. Яблоки разложили поровну в 6 корзин. Сколько кг яблок в каждой корзине?

А.3.             Б.4.         В.6.
	Самостоятельная работа с выбором правильного варианта ответа.

Вариант №1.

1. Вычислить: 564×78

 А.642.        Б.33992.          В.43992.

2.Вычислить: 27165÷15.

А.1811.         Б.911.            В.1801.

3.Решить уравнение X · 5=65

А.60.     Б.70.       В.13.        Г.325.

4.Решить задачу:

В зале хотят расставить рядами 48 стульев. При какой расстановке – по 6 стульев или по 8 стульев в каждом ряду –получится меньше рядов?

А. по 6 стульев.

Б. по 8 стульев.

5. Решить задачу:

С трёх полей отправили 5 машин с картофелем. На каждую машину погрузили 45 мешков картофеля по 60 кг в каждом. Сколько килограммов картофеля вывезли с полей?

А.225.       Б.13500.      В. 300.
Самостоятельная работа с выбором правильного варианта ответа.

Вариант №2.

1. Вычислить: 123×65.

А. 7995.         Б.6995.        В.188.

2. Вычислить: 2716÷28.

А.97.         Б.816.         В.907.

3.Решить уравнение: 80÷Х=10.

А.800.            Б.8.           В.90.           Г.70.

4. Решите задачу:

 Сколько четырёх местных лодок понадобится , чтобы перевезти одновременно 18 человек ?

А.4.        Б.5.       В.6.        Г.3.

5. Решите задачу: 

С одной яблони собрали 12 кг яблок, с другой в 2 раза больше. Яблоки разложили поровну в 6 корзин. Сколько кг яблок в каждой корзине?

А.3.             Б.4.         В.6.


